1) Beste dorpsbelangen, ondernemersverenigingen en glasvezel geïnteresseerde,

Naar aanleiding van de informatie avonden die Kabelnoord en DFM op glas / Glasvezel Buitenaf onlangs hebben gehouden hebben wij als onafhankelijke glasvezel werkgroep de handschoen opgepakt om een zo transparant mogelijke vergelijking en onze keuze naar jullie toe te sturen die jullie kunnen gebruiken als hulpmiddel naar jullie leden toe.
Deze vergelijking en onze keuze staat als PDF bestand in de bijlage, jullie kunnen ook deze e-mail met bijlage doorsturen naar jullie leden.
We begrijpen dat we door het geven van onze keuze de voorkeur geven aan een partij. Echter dit doen we omdat we denken hiermee de kans dat het glasvezel project in Súdwest Fryslân nu eindelijk gaat slagen zo groot mogelijk is. Nog even voor de duidelijkheid we hebben geen belang in welke partij dan ook.
[bookmark: _GoBack]Wie we zijn:
Wij zijn een verzameling van dorpsbelangen, ondernemersverenigingen, glasvezel initiatieven en glasvezel fanaten die zich verenigd hebben in het doel om zo snel mogelijk tegen zo goede mogelijk voorwaarden en gunstige prijs snel glasvezel internet te krijgen overal in de gemeente Súdwest Fryslân‎. Hiermee zijn sommigen al meer dan 8 jaar actief. We hebben vele avonden bij elkaar gezeten, vele avonden op het provinciehuis doorgebracht, vele gesprekken met de gemeente, wethouders en dorpen coördinatoren gehad.
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