[bookmark: _Hlk529789162]Ronde 01: Opwarmronde (Twee punten per goed antwoord) 

Zet op elk formulier die je krijgt je teamnaam. De leden van de Feestcommissie zullen af en toe antwoordenbladen ophalen. Zij zullen tevens controleren of alles volgens de regels gaat. Ik wens jullie allemaal veel plezier en een hoop succes. We gaan beginnen met de eerste ronde. 

1. De eerste vraag gaat over hét symbool van de Cubaanse revolutie. Che Guevara. In welk land is hij geboren? 

2. Een hoop gezeik was er het afgelopen jaar over de Brexit. Een NO-Deal brexit, toch weer uitstel. Theresa May, de vorige premier kreeg het niet voor elkaar. Wie is haar opvolger geworden en dus nu de premier van Engeland?

3. Disney bestaat al sinds 1923 en maakte al talloze films. Welke zeer bekende Disney-film was de eerste die langer duurde dan een uur? 

4. Bij schaamte krijgen veel mensen een rood hoofd. Maar welke kleur zie je spreekwoordelijk als je jaloers bent? 

5. Een kleine rekenvraag tussendoor. Wat is de wortel van 121? 

6. Tegenwoordig werken we (bijna) allemaal met touchscreen op onze telefoon. Een bericht appen gaat heel vlot en snel. Een aantal jaar geleden stonden de letters onder de nummers op je telefoon. Om een Z te typen moest je vier keer de negen intikken. Maar onder welk cijfer staat de letter P?  

7. Waar of niet waar? Sumoworstelaars strooien volgens een vast ritueel rijst in de ring, voordat hun gevecht begint, om zo de ring te zuiveren 

8. Een maand geleden werden de televisieprijzen weer uitgereikt. Chateau Meiland won de gouden televisiering, Chantal Jansen kreeg de prijs voor beste presentatrice, maar wie werd uitgeroepen tot beste presentator? 

9. Het muzieknummer “Hoe het danst” werd in Nederland een van de meest bekende deze zomer. Welke twee artiesten deden er naast Marco Borsato nog meer mee aan deze hit. 

10. [bookmark: _Hlk24541257] De Pompekliniek was de afgelopen maand veelal in het nieuws vanwege ontsnapte TBS’ers . In welke Nederlandse stad staat de Pompekliniek? 
[bookmark: _Hlk24541293]
Ronde 02: Jutrijp-Hommerts (Vijf punten per goed antwoord) 
Jullie krijgen straks vijf afbeeldingen te zien van woningen, gebouwen of monumenten in Jutrijp en Hommerts. Een adres, naam van de bewoners of iets anders kenmerkends aan de plaats waar de foto is genomen, is voldoende. 
Vraag 11 t/m 15

[bookmark: _Hlk24541334]Ronde 03: Muziekronde (2 punten per juist antwoord) 
Vraag 16 t/m 25
[bookmark: _Hlk24541397][bookmark: _GoBack]
Ronde 04: Sportronde (Twee punten per juist antwoord) 
Tien sportvragen, over vroeger en nu. Verschillende takken en disciplines.
[bookmark: _Hlk24541504]26.  De zomer is al even achter ons en we maken ons dus op voor de wintersport. Er zijn tal van disciplines en onderdelen. Zo heb je ook de Noordse combinatie in het skisport. Welk onderdeel naast het langlaufen maken de Noordse combinatie compleet? 
[bookmark: _Hlk24541542]27. Om het vrouwenvoetbal kunnen we al lang niet meer heen. Miljoenen  Nederlanders zagen de dames bijvoorbeeld afgelopen zomer zilver pakken op het WK. Eén van de meest bekende dames is Vivianne Miedema. Bij welk clubteam verdient deze speelster eigenlijk haar geld?
[bookmark: _Hlk24541574]28. Kijk naar de foto op het scherm, welke Nederlandse wielrenner zien we hier? 
[bookmark: _Hlk24541587]29. In het voetbal raken ze niet uitgesproken over de VAR. Bij tennis is er al jaren videoassistentie en weten ze inmiddels niet beter. Maar uiteraard is er ook bij tennis een scheidsrechter aanwezig. Hoe het de man of vrouw in de hoge stoel aan de zijkant van de baan. 
[bookmark: _Hlk24541620]30. De dames van volleybalclub Sneek spelen in de hoogste Nederlandse volleybalcompetitie. Uit hoeveel teams bestaat deze competitie dit seizoen? 
[bookmark: _Hlk24541735]31. Ook Max Verstappen wordt door vele Nederlanders op de voet gevolgd. De Red-Bull coureur is al bijna toe aan de laatste race van dit seizoen. Maar in welke maand van dit jaar was de eerste race in Australië? 
[bookmark: _Hlk24541795]32. Op 16 oktober van dit jaar, een maandje geleden dus, kopte het Algemeen Dagblad op internet; “Teamsprinters prolongeren overtuigend Europese titel”. Over welke sport heeft het Algemeen Dagblad het? 
[bookmark: _Hlk24541838]33. Zijn bijnaam is The Rocket, omdat hij meestal op een hoog tempo speelt. Hij wordt door velen beschouwd als een van de beste spelers aller tijden en staat ook op dit moment eerste op de wereldranglijst. Maar welke sport beoefent Ronnie O'Sullivan eigenlijk?  
[bookmark: _Hlk24541884]34. Begin dit jaar versloeg darter Michael van Gerwen de Engelsman Michael Smith in de finale van de PDC World Darts Championship. Het was niet voor het eerst dat van Gerwen dit toernooi won. De vraag luidt dan ook, hoe vaak won van Gerwen dit wereldkampioenschap? 
[bookmark: _Hlk24541903]35. De laatste vraag van deze ronde. Na deze vraag is het pauze. Lever je briefjes in bij de leden van de Feestcommissie. 
In de zomer van volgend jaar zijn er weer olympische zomerspelen. Maar in welk land worden deze zomerspelen gehouden? 


[bookmark: _Hlk24541947]Ronde 05: Plaatjesronde
Vijf afbeeldingen, Hoe wat, wie of waar is steeds de vraag. Jullie krijgen Vijf punten per goed antwoord. Plaatjes blijven ongeveer een kleine minuut staan. 
36. Naam van deze berg?
37. Naam van deze Nederlandse rapper? 
38. Logo van welk kledingmerk?
39. Naam van deze Nederlandse cabaretier? 
40. Wat is de naam van dit apparaat in Brussel? 


[bookmark: _Hlk24542030]Ronde 06: Muziekronde 02
Vraag 41 t/m 50
[bookmark: _Hlk24542104]
Ronde 07: geschiedenis
Vijf vragen over lang geleden. Er zijn vijf punten per goed antwoord te verdienen. 
[bookmark: _Hlk24542118]51. Amerika en oorlogen, een lang verleden en waarschijnlijk zal dat ook nog wel even zo blijven. In 2001 begon Amerika operatie Eduring Freedom, met als doel om Al-Qaeda te verdrijven. In welk land vond deze operatie plaats die startte in 2001? 
[bookmark: _Hlk24542153]52. Queen Elizabeth zit al sinds 1952 op de troon en is getrouwd met prins Philip. Hoeveel kinderen kregen zij samen?
[bookmark: _Hlk24542165]53. Wat was rond de jaren 2000 tot ongeveer 2008 de meest populaire mixdrank onder jongeren? 
[bookmark: _Hlk24542191]54. In de jaren dertig kwamen nieuwe apparaten op de markt die het werk van de huisvrouw een stuk lichter maakten.
Hoeveel van de Nederlandse huishoudens beschikte in 1938 over een stofzuiger? A: 10% B: 35% C:50% 
[bookmark: _Hlk24542242]55. De eerste alcoholcontroles bij weggebruikers, vooral automobilisten, blonken niet uit in precisie. Totdat in ons land in 1974 de blaastest werd geïntroduceerd. Mede daardoor schoot de consumptie van frisdrank omhoog.
Hoe werd vóór 1974 gemeten of iemand nog in staat was te rijden?
A. Door de persoon over een rechte lijn te laten lopen.
B. Door middel van een ritmische dans.
C. Door de persoon te vragen van 100 naar 90 te tellen.




[bookmark: _Hlk24542304]Ronde 08: Van alles en nog wat
Tien vragen over uiteenlopende onderwerpen waar je nog dik mee kunt scoren. Tien punten per goed gegeven antwoord. 
[bookmark: _Hlk24542318]56. De emancipatie is duidelijk niet aan de misdaad voorbijgegaan. Op de nieuwe opsporingslijst van Europol met de meest gezochte criminelen zijn er 18 van de 21 vrouw. Voor welk vergrijp worden de meeste vrouwen gezocht? 
A: Druggerelateerde zaken   B: Mensensmokkel  C: Moord
[bookmark: _Hlk24542340]57. In 1997 werd het Nederlandse alarmnummer in 112 veranderd. Dit nummer is inmiddels in vrijwel alle Europese landen actief. Maar welk nummer moesten Nederlanders bellen voor 1997 om de alarmdiensten aan de lijn te krijgen? 
[bookmark: _Hlk24542369]58. Een eeuw geleden verzorgde Hanso Idzerda vanuit zijn eigen studio in Den Haag de allereerste publieke radio-uitzending van Nederland. Om dit jaar 100 jaar radio te vieren werd de Onvergetelijke Luisterlijst samengesteld. Een lijst met de beste radioshows in Nederland van de afgelopen 100 jaar. 
Op de derde plaats eindigde het NPO Radio 2 programma Top 2000. Frits Spits eindigde op de tweede plaats. Maar welke beroemde Nederlandse radioshow won deze verkiezing? 
[bookmark: _Hlk24542414]59. Google lanceert Google Maps. Paus Johannes Paulus II overlijdt en wordt opgevolgd door Benedictus XVI. De orkaan Katrina trekt verwoestend over de stad New Orleans en You’re Beautiful van James Blunt is een grote hit. In welk jaar gebeurde dit alles?
[bookmark: _Hlk24542470]60. Welke band staat voor een hoger niveau in Karate? Is dit A: de blauwe of B: de gele band?
[bookmark: _Hlk24542488]61. Dit speelgoedautootje wordt gemaakt door Barbie-moederbedrijf Mattel. Het was jarenlang de grote concurrent van Matchbox. Een tijd lang werden ze als cadeautje aangeboden in McDonald’s Happy Meals, waarbij kinderen de keuze hadden tussen een barbie of een autootje. Hoe heet het merk van speelgoedautootjes? 
[bookmark: _Hlk24542545]62. welke beroemde Amerikaanse acteur zit verstopt in het anagram ‘cool ego energy’? Jullie krijgen twee minuten. 
[bookmark: _Hlk24542584]63. Welk Nederlandse zanger geeft aan dat hij niet naar Spanje wil, maar ook niet naar Sneek? 
[bookmark: _Hlk24542627]64. Hoe wordt het smal, platboomd bootje zonder roer genoemd, dat vooral in de kanalen van Venetië wordt gebruikt?
[bookmark: _Hlk24542644][bookmark: _Hlk24542656]65. Welke maand wordt ook wel de wijnmaand genoemd? 

Ronde 09: Stellingen (Waar of niet waar)
De laatste vijf vragen. Ik geef een stelling, aan jullie om te beoordelen of mijn stelling klopt of dat ik maar wat verzin. 5 punten per juist antwoord. 
[bookmark: _Hlk24542715]66. Het Noord-Amerikaanse Jamaica heeft als enige land ter wereld een vlag waarin geen van de kleuren rood, wit en blauw voorkomt. Waar of niet waar?
[bookmark: _Hlk24542788]67. Het ontsnappen uit een gevangenis is vaak een perfect scenario voor een film of serie. Criminelen ontsnappen en worden vervolgens achtervolgt door de politie. Maar in Nederland is ontsnappen uit een gevangenis helemaal niet strafbaar. Is dit waar of niet waar? 
[bookmark: _Hlk24542807]68. Het versturen van een digitaal betaalverzoek, de zogenaamde Tikkie is voor velen al de normaalste zaak van de wereld. De meeste Tikkies worden verstuurd op vrijdagmiddag tijdens de VrijdagMiddagBorrel. Het zijn er dan in Nederland wel zo’n 350 per minuut. Waar of niet waar? 
[bookmark: _Hlk24542851]69. Tijdens de Tweede Wereldoorlog was de duif een populair middel om berichten te verzenden. Effectief waren de beestjes niet echt. Maar 45% van de Postduif-verzendingen kwam aan. Waar of niet waar? 
[bookmark: _Hlk24542882]70. Hij kwam in totaal 9 keer uit voor het Nederlands Voetbalelftal. Dat was in de periode tussen 1905 en 1908. Hij gaat ook de boeken in als de eerste maker van een eigen goal namens het Nederlands elftal. Zijn naam? Ben Stom. Waar of niet waar? 

